Anlage 7a

Vollmacht zur Einholung einer Unbedenklichkeitsbescheinigung bei der BG BAU

An BG BAU Hildegardstraße 29 – 30 10715 Berlin

Vollmacht zur Einholung einer Unbedenklichkeitsbescheinigung bei der BG BAU

Wir, das Unternehmen	
Name/Firma:	
Straße/Nr.:	
Plz/0rt:	
sind Mitglied der BG BA	AU unter folgendem Aktenzeichen:
Weil der Stadt bei der 8	ottlob Stäbler GmbH & Co. KG, Josef Beyerle Strasse 21-27, 71263 BG BAU bis auf Widerruf / bis zum (nicht zutreffendes klichkeitsbescheinigungen für unser Unternehmen einzuholen.
Die BG BAU ist befugt,	Auskunft über
 unsere bei der E 	serer bisherigen Zahlungsverpflichtungen gegenüber der BG BAU, BG BAU veranlagten Unternehmensteile und Intgelte, die den aktuellen Beitragsvorschüssen zugrunde liegen,
zu geben.	
Ort, Datum	Firmenstempel, Unterschrift aller Vertretungsberechtigten des AN